AKUNTANSI dan AKTIVITAS KOPERASI
Tujuan umum koperasi adalah memberikan kesejahteraan dan manfaat bagi anggotanya.


Koperasi sebagai suatu organisasi ekonomi selalu berhubungan dgn pihak2 yg terkait, hubungan tsb dalam bentuk komunikasi bisnis sesuai dg kebutuhan, yg disebut bahasa bisnis yg mudah dan dapat dipahami yg disebut akuntansi.
Akuntansi adalah suatu system informasi yg menghasilkan laporan kpd pihak2 yg berkepentingan mengenai aktivitas ekonomi dan kondisi suatu badan usaha.



Dilihat dari pemakai informasi, akuntansi dibagi menjadi :

1. Akuntansi keuangan

Adalah system akuntansi dimana pemakai informasinya adalah pihak eksternal koperasi.

2. Akuntansi manajemen

Adalah system akuntansi yg pemakai informasinya adalah pihak internal koperasi.
SIKLUS  AKUNTANSI
Akuntansi adalah aktivitas mengumpulkan, menganalisis, menyajikan dalam bentuk angka, mengklasifikasikan, mencatat, meringkas, dan melaporkan aktivitas/transaksi suatu badan usaha dalam bentuk informasi keuangan.

· Jurnal adalah aktivitas meringkas dan mencatat transkasi koperasi berdasarkan dokumen dasar. Tempat mencatat dan meringkas transaksi disebut Buku Harian.
· Posting adalah aktivitas memindahkan catatan di Buku Harian ke dalam Buku Besar sesuai dgn jenis transaksi dan nama akun/perkiraan masing2.

· Buku Besar adalah kumpulan dari semua akun yg dimiliki suatu koperasi yg saling berhubungan satu sama lainnya dan merupakan satu kesatuan.

· Akun adalah suatu media yg digunakan untuk mencatat informasi mengenai sumber daya koperasi dan informasi lain berdasarkan jenisnya.
· Laporan Keuangan adalah laporan pertanggungjawaban pengurus koperasi atas hasil usaha koperasi pada suatu periode tertentu dan posisi keuangan koperasi pada akhir periode tersebut.
JENIS LAPORAN KEUANGAN 
Sesuai dgn PSAK  No.27 tahun 2007, laporan keuangan koperasi terdiri dari :

· Perhitungan Hasil usaha adalah suatu laporan yg menunjukkan kemampuan koperasi  dlm menghasilkan lab selama suatu periode akuntansi. Laporan hasil usaha harus merinci hasil usaha darfi anggota dan laba yg diperoleh dari akgtivitas koperasi  dengan bukan anggota.

· Neraca adalah suatu daftar yg menujukkan posisi sumber daya yg dimiliki koperasi, serta informasi dari mana sumber daya diperoleh.

· Laporan Arus Kas adalah suatu laporan menegnai arus kas keluar dan arus aks masuk selama suatu periode tertentu, yg mencakup saldo awal kas, sumber penerimaan aks, sumber pengeluaran kas dan saldo akhir kas.

STANDAR KUALITAS LAPORAN KEUANGAN
1. Relevan

2. Dapat dipahami

3. Daya Uji

4. Netral

5. Tepat Waktu

6. Daya banding

7. Lengkap
ASUMSI DASAR

1. Kesatuan Usaha Khusus (Economic Entity)

2. Kontinuitas Usaha (Going Concern)

3. Penggunaan Unit Moneter

4. Periode Waktu (Time-periode)

KONSEP DASAR

Konsep dasar dalam menyusun laporan keuangan koperasi :

1. Prinisp Biaya Historis (Historical cost)

2. Prinsip Pengakuan pendapatan (Revenue Recognition)

3. Prinisp penandingan (matching Principle)
4. Prinsip Konsisten (Consistency)

5. Prinsip pengungkapan penuh (Full Disclousure)
KETERBATASAN

1. Materialitas

2. Konservatif
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